各 位 平成 22 年 3 月 25 日

上場会社名 東急リバブル株式会社 代表者 代表取締役社長 袖山 靖雄

(コード番号 8879)

問合せ先責任者 取締役常務執行役員経営管理本部長 渡辺 和雄

(TEL 03-3463-3713)

子会社設立および当該子会社の営業開始に関するお知らせ

仙台市周辺の不動産市場は地域経済が停滞する中、厳しい事業環境が継続しています。

こうした中、当社グループでは、比較的需要の底堅いリテール仲介への取り組みを強化し、地域に密着した営業活動の展開に取り組んでおります。

今般、この取り組みの一環として、これまで以上に地域に根ざした営業活動の徹底とサービスの提供を図るため、仙台市に新会社を設立いたしました。これにより、当社グループとして、一層の安定収益の確保と利益体質の強化に努めてまいります。

なお、これに伴い現在の仙台支店を平成22年3月31日をもって閉鎖致します。

1. 子会社の概要

(1)商 号 東急リバブル東北株式会社

(3)所 在 地 宮城県仙台市泉区泉中央一丁目12番地の2

(4月1日をもって宮城県仙台市青葉区上杉一丁目5番15号に移転)

(4)設立年月日 平成22年2月1日

(5)主な事業の内容 不動産仲介業(売買仲介および賃貸仲介)等

(6)決 算 期 3月31日

(7)資本の額 100百万円

(8)大株主構成および所有割合 東急リバブル株式会社(100%)

(9)事業所数 3事業所

2. 営業開始店舗

- (1)営業開始店舗・所在地
 - ①本店仙台センター 宮城県仙台市青葉区上杉一丁目5番15号 (日本生命匂当台南ビル1階)
 - ②泉中央センター 宮城県仙台市泉区泉中央一丁目12番地の2 (泉パークビル3階)
 - ③長町センター 宮城県仙台市太白区長町三丁目4番地の16 (キャピタルプラザ長町1階)

(2)営業開始日

平成22年4月1日 以上